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CTE COMPRENSIO DE TEXTOS ESCRITS 60 minuts aprox.
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A continuacio, teniu 10 imatges i 12 frases. Per favor, uniu cada frase amb la imatge corresponent. Només
hi ha una Unica opcid per a cada apartat. Hi ha tres frases que son distractors. EL nimero “0” és Uexemple i
no puntua.
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A continuacid, veureu dues notes curtes. Una vegada llegit el text, Per favor, trieu la resposta correcta entre

les opcions a. b. cen base a la pregunta corresponent. Només hi ha una Unica opcio per a cada apartat.El
numero “0” és 'exemple i no puntua.
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A continuacid, veureu dos textos breus. Després de llegir cada text, per favor, poseu una “X” a la casella de

Veritable (V) o Fals (F) en base a la pregunta corresponent. Només hi ha una Unica opcid per a cada apartat.
El nimero “0” és un exemple i NO puntua.
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A continuacid, veureu un text curt. Una vegada llegit el text, per favor, trieu la resposta correcta i ompliu els
buits. Només hi ha una Unica opcid per a cada apartat (?). EL nimero “0” és l'exemple i no puntua.
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PCTE PRODUCCIO I COPRODUCCIO DE TEXTOS ESCRITS 45 minuts aprox.
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ML MEDIACIO LINGUISTICA 30 minuts aprox.
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£:>] 1 Mediacio lingliistica TASCA 1 (50 { ¥ 50 caracters)
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PCTO PRODUCCIO I COPRODUCCIO DE TEXTOS ORALS
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